



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

Nr. 10666 /23.12.2020

PROCESUL - VERBAL
din 21 decembrie 2020

În baza dispoziției nr.626/14.12.2020 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 21.12.2020, ora 14⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței care s-a desfășurat în sala Casei de Cultură a orașului Însurăței, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu purtarea obligatorie a măștii sanitare de protecție și cu păstrarea distanței fizice la intrarea și ocuparea locurilor în sală.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrllog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție, așa cum rezultă din evidența participării la ședință, după cum urmează:

1. CARȘOTE FLORENTINA
2. CARAGAȚĂ ȘTEFAN
3. MORARU FĂNEL
4. PETRE RADU
5. IACOB FĂNICĂ
6. CIOCOI ȘTEFAN
7. DUMITRU IONEL
8. OPRIȘAN ADRIAN-NICOLAE
9. TUDOR LUCICA
10. MOCANU MARIAN
11. IVAN MARIN
12. ALEXANDRU PAUL-ȘTEFAN
13. LIPAN IONEL
14. DUDULEA MIRCEA LUCIAN

Absentează nemotivat domnul consilier local, Lungu Dănuț - Ionuț.

În aceste condiții, doamna secretar general invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Înainte de începerea lucrărilor, domnul președinte de ședință, Caragață Ștefan, solicită permisiunea Consiliului Local de a da cuvântul doamnei director al Liceului Tehnologic "Nicolae Titulescu", profesor Mihaela Năstăsescu.

Doamna director, profesor Mihaela Năstăsescu, mulțumește Consiliului Local pentru colaborare și sprijin în realizarea scopului comun și anume asigurarea condițiilor necesare pentru buna desfășurare a procesului educațional. Reciproc, Consiliul Local și primarul orașului Însurăței mulțumește doamnei director.

În continuare, domnul președinte de ședință, Caragață Ștefan, dă citire ordinii de zi.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea dispoziției nr. 627 din 14.12.2020 privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii, precum și a listei obiectivelor de investiții pe anul 2020.

Primarul orașului Însurăței, dl.Gheorghe Ionel, arată că rectificarea a intervenit ca urmare a primirii sumei de 200.000 lei din sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, sumă care a fost alocată cap. cheltuieli privind asistența socială pentru plata salariilor asistenților personali și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap. De asemenea, precizează că proiectul a fost analizat în cadrul comisiilor de specialitate și dacă domnii consilieri locali au întrebări să le adreseze doamnei Lipan Marioara, șeful serviciului financiar contabil.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1**.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea transmiterii tuturor ședințelor Consiliului Local al orașului Însurăței în direct, în mediul online, pe pagina de facebook/ internet a Primăriei Orașului Însurăței.

Președintele de ședință arată că proiectul de hotărâre a fost inițiat de către dl. consilier local Lungu Dănuț Ionuț și a fost analizat în cadrul comisiilor de specialitate. Menționează că pe pagina de internet a primăriei sunt publicate informațiile privind organizarea și desfășurarea ședințelor și orice persoană interesată are acces la informații, iar conform procedurii din ROF a Consiliului Local al orașului Însurăței, cetățenii pot participa în baza unei cereri depuse la ședințele Consiliului Local.

Domnul consilier local, Moraru Fănel, precizează că publicul interesat are acces la informații și oricine poate participa la lucrările ședinței. Am avut situații când cetățenii interesați au solicitat și li s-au aprobat participarea la ședințe. De asemenea, li s-a acordat dreptul de a - și exprima opiniile în legătură cu problemele supuse dezbaterii publice. Din acest punct de vedere, nu este relevant acest proiect.

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, arată că, potrivit procedurii operaționale elaborată în conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, sunt considerate date cu caracter personal: caracteristicile fizice ale persoanei, datele biometrice (imagini faciale) și pot fi furnizate numai cu acordul persoanei în cauză. În ROF a Consiliului Local al orașului Însurăței este reglementată procedura privind organizarea și desfășurarea ședințelor prin mijloacele electronice în situații excepționale și li se asigură dreptul de acces a celor interesați la procesele - verbale ale ședințelor consiliului local, la proiectele de hotărâri, la hotărârile consiliului local, la instrumentele de prezentare și de motivare a acestora, precum și dreptul de a participa la dezbateri.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este respins cu 13 voturi "împotriva" și o "abținere" (din partea domnului consilier local, Alexandru Paul -Ștefan) ale consilierilor prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de bani din bugetul local al unității administrativ-teritoriale Însurăței, pe anul 2020, pentru organizarea sărbătorilor de iarnă în orașul Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, arată că, în ședința anterioară a solicitat Consiliului Local al orașului Însurăței alocarea unei sume de bani pentru organizarea sărbătorilor de iarnă, fapt care s-a consemnat în procesul-verbal al ședinței anterioare, iar potrivit proiectului de hotărâre inițiat am propus suma de 35.000 lei.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2**.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a orașului Însurăței, județul Brăila, pentru perioada 2021-2027.

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, arată că Strategia de dezvoltare a orașului Însurăței, pentru perioada 2021-2027, este un instrument de planificare pentru investițiile viitoare și aceasta este un document obligatoriu pentru obținerea fondurilor financiare interne și externe în vederea realizării investițiilor publice.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3**.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității de către consiliul local a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor privind derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României, în anii școlari 2021-2023.

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, propune ca implementarea acestui program să se realizeze în continuare de către Consiliul Județean Brăila, care dispune de personal cu experiență în domeniu și logistica necesară implementării programului.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acestea se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4**.

Se prezintă proiectului de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public de Salubritate a orașului Însurăței fără personalitate juridică și înființarea Serviciului Public de Salubritate a orașului Însurăței, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, argumentează că necesitatea adoptării acestei hotărâri este dată de nota de control încheiată în data de 17.11.2020 de către echipa de control ANRSC, prin care se însuie măsura obligativității prevăzute la art. VII din Legea nr.225/23.11.2020, conform căreia "autoritățile administrației publice locale procedează la reorganizarea compartimentelor funcționale fără personalitate juridică, în servicii publice de interes local cu personalitate juridică organizate în subordinea consiliilor locale". De asemenea, dl. Primar a mai menționat faptul că modalitatea de gestiune a Serviciului Public de Salubritate a orașului Însurăței, cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului local al orașului Însurăței, va fi gestiune directă, prin atribuirea contractului de delegare a gestiunii directe conform anexei la hotărâre. Sursele de finanțare ale Serviciului Public de Salubritate a orașului Însurăței cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului local al orașului Însurăței, se constituie din venituri proprii obținute din contravaloarea serviciilor prestate către utilizatori, din subvenții de la bugetul local și alte surse de venituri, iar monitorizarea, evaluarea și controlul modului de prestare a serviciului de salubritate se realizează prin indicatorii de performanță, prevăzuți în anexă la ROF a serviciului. Personalul de la Serviciul Public de Salubritate a orașului Însurăței fără personalitate juridică va fi preluat prin transfer de către Serviciul Public de Salubritate a orașului Însurăței, cu personalitate juridică.

Se vor da în administrare serviciul de salubritate și infrastructura tehnico- edilitară aferentă acestuia pentru prestarea serviciului de salubritate în orașul Însurăței de către Serviciul Public de Salubritate a orașului Însurăței, cu personalitate juridică. Predarea - preluarea bunurilor se face pe bază de protocol și inventar, de către o comisie constituită de fiecare parte. Drepturile și obligațiile părților cu privire la prestarea serviciului public de salubritate sunt prevăzute în ROF a serviciului. În această perioadă, din cauză că au devenit vacante posturile de sortatori, se organizează concurs pentru ocuparea acestora în vederea desfășurării activității de selectare a deșeurilor de pe platformă.

Domnul consilier local, Moraru Fănel, întreabă cine va încasa taxa de salubritate?

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, răspunde că Primăria orașului Însurăței va încasa taxa în continuare și plățile se vor deconta pe bază de facturi.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.5.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se prezintă cererea înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr. 10058 din data de 07.12.2020 formulată de către dl. Cîrîc Daniel – Angelin, prin care solicită cumpărarea suprafeței de 1700 mp aflată în proprietatea privată a UAT Însurăței, situată în cvartal 67, parcela 643, în vederea întregirii proprietății și dezvoltării ulterioare a unei afaceri locale.

Consiliul Local al orașului Însurăței propune ca modalitatea de valorificare a terenului aprobarea constituirii dreptului la suprafață, în condițiile legii, aceasta se supune votului plenului și este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Se prezintă cererea înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr. 10110 din data de 07.12.2020 formulată de către subscrisa SC COSTAVAMOS TRADE SRL, prin care solicită scutirea pentru domeniul HORECA a impozitului pe clădire cu 50% pentru anul fiscal 2020. Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate întocmit de serviciul financiar contabil în care au fost menționate considerentele legale care au stat la baza soluționării nefavorabile a cererii.

Președintele de ședință aduce la cunoștință DECIZIA nr.28/1 din data de 10.12.2020" de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 28 din data de 30.12.2019" adresată de către Camera de Conturi Brăila.

De asemenea, Președintele de ședință, dă citire adresei nr.5771/15.12.2020 a Liceului Tehnologic "Nicolae Titulescu" înregistrată la Primăria Orașului Însurăței cu nr. 10.373/15.12, prin care dna. director, prof. Mihaela Năstăsescu mulțumește atât dlui Primar, cât și Consiliului Local al Orașului Însurăței, pentru colaborarea avută pe tot parcursul anului 2020.

Se dă citire adresei A.D.I.D. Brăila transmisă prin poșta electronică și înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr. 10.499/17.12.2020, prin care Consiliul Local a fost informat despre semnarea contractului de finanțare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul Brăila în perioada 2014-2020.

Președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței, având în vedere că au fost finalizate toate punctele de pe ordinea de zi a ședinței.

Președinte de ședință,
Consilier,

CARAGAȚĂ ȘTEFAN

Secretar general,

PÎRLOG FĂNICA